

第三大股东减持国投新集1.2亿股,精诚铜业套现2.54亿元

12家上市皖企“被减持”

星级记者 宛月琴

一面是有国资背景的股东减持,像国投新集第三大股东新集煤电减持股高达1.2亿股;一面是民营上市公司高管减持不断升温,套现资金也在不断攀升,精诚铜业控股股东楚江集团通过大宗交易和二级市场抛售1610万股公司股份,套现2.54亿元。截至目前,根据公开资料统计,有12家上市皖企“被减持”,涉及市值近20亿元。



股东减持国投新集1.2亿股

8月22日,国投新集发布公告称,公司接到第三大股东安徽新集煤电(集团)有限公司(以下简称“新集煤电”)的通知,2011年8月18日,新集煤电通过上海证券交易所大宗交易系统减持该公

司8250万股股份,新集煤电已累计减持本公司股份超过1.2亿股,占公司总股本的6.55%。资料显示,此次减持后,新集煤电仍为该公司第三大股东。

与具有国资背景的新集煤电减持

不同,不少民营股东也开始减持。精诚铜业控股股东安徽楚江投资集团就于日前通过大宗交易和二级市场抛售1610万股公司股份,套现达2.54亿元。

12家上市皖企股票遭减持

记者根据公开资料统计,共有12家上市皖企股票被股东不同程度地减持,涉及市值近20亿元。

除国投新集和精诚铜业外,长信科技就连续被股东中国-比利时直接股权

投资基金减持过3次,其中,2011年6月3日-6月14日期间,通过集中竞价交易及大宗交易方式累计减持本公司无限售条件流通股338.7万股,占公司总股本的1.35%。而后,又先后用同样方式减持该

公司总股本的1.63%和1.06%。

此外,今年7月,盛运股份也接到股东中融汇投资担保有限公司减持股份的告知函。而神剑股份也被高管减持套现超过1千万元。

密集减持主要源于资金紧张

有专业人士指出,股东套现主要是资金问题,“今年信贷额度很紧,很多中小型上市公司难以从银行正常获得贷款,只有寻找机会在资本市场套现,而近期股市的快速反弹刚好提供了减持时机。”万联证券市场分析人士告诉记者。

而湘财证券合肥营业部证券分析师朱万里还认为,除了缺钱外,不排除部分股东不看好企业未来前景而抛售股票的可能。

另一方面,对于密集减持中所出现的国有股股东身影。瑞银证券此前就发布报告称,地方政府可能通过减持所持股票获取资金,主要有以下几种原因:大量融

资平台贷款,城投债需要偿还;财政收入依赖土地出让金,而下半年土地出让金收入可能难以满足需要;基建旺盛、大量保障房需要建设,地方财政支出巨大。

链接:部分减持量较大的上市皖企一览

股票代码	股票名称	减持数量(万股)	涉及股东
601918	国投新集	12120.84	安徽新集煤电(集团)有限公司
300085	长信科技	1015.5	中国-比利时直接股权投资基金等
002171	精诚铜业	795	安徽楚江投资集团有限公司等
300090	盛运股份	540.1	中融汇投资担保有限公司
002361	神剑股份	242.8	王敏雪、吴德清等高管

马云建议新员工和年轻人发展五步骤:看,信,思考,行动和分享

马云日前在阿里巴巴内部网站发表了一封信,虽然这封信名为《我想和还没有成三年阿里人的同事们谈谈看法》的邮件主要针对的是入职阿里巴巴不满3年的员工,但实际上马云也是在和全社会的年轻人做一个交流。在邮件中,马云再次强调了年轻人应该有感恩之心以及敬畏感,同时马云也将个人对年轻人做事的态度和方法首次详尽道来。

在信的开头,马云表达了自身的感恩之情,“今天我们是最幸福的人,最幸运的人。因为有了人类最优秀的完善社会的工具——互联网。有了它,我们可以通过自己的点滴努力去完善帮助这个社会,去力所能及地解决社会的问题。”

针对他看到的,“今天很多同事来了没有几天就开始指责和批判一切”,以及社会上弥漫的近乎于批判一切的声音,马云旗帜鲜明地表态称,“讨厌那些对昨天不感恩,对明天不敬畏的同事”,但他也对

“今天年轻人的浮躁和做事说话的态度”深表理解,因为“我们都这么年轻过”。

他鼓励员工多看清自己,平静下来问自己三个问题,“1,我有什么,我凭什么。2,我要什么。3,我必须放弃什么。”他表示更欣赏“修正自己,调整自己,用自己的努力和智慧去完善边上的不尽如人意”的同事。

同时,马云第一次用近3000字的文字明确地告诉员工,阿里巴巴做事的方法和态度。他说“我们是公司,我们用自己的办法和手段在完善我们这个社会”。他给年轻人提出一些建议,在三年时间里“认真按看,信,思考,行动和分享五个步骤”发展自己。

1、看。来公司先看,少发言。观察一切你感兴趣的人和事。从看和观察中学习了解阿里。当然最好带欣赏和好奇的态度去看。

2、信。问自己信不信这家公司的人,使命,价值观……信不信他的未来。假如不信,选择离开,离开不适合自己的

公司是对自己和别人最负责的态度。信不信公司是不是真的做的和说的一样,是否真的在努力实施公司承诺的。当然也要判断个别和群体。

3、思考。假如信了,留下了就仔细想想自己可以为实现这公司的理想和使命做些啥。思考自己留在这个公司里,团队和工作有我和没有我,有啥区别?我到底该如何做好一个优秀的员工先?我们欣赏想当将军的士兵,但我坚信一个当不好士兵的人很难成为优秀的士兵。

4、行动。这是最难的。懂道理的人很多,但能坚持按道理办事的人太少。行动是真正说明思想的。行动也是要有结果的。我们是为努力鼓掌,但为结果付费的公司。

5、分享。经过看,信,思考和行动后,您的观点才真正珍贵,必须和新来的和以前的同事分享……我们期待的是分享性批判。

种业企业准入门槛大幅提高
逾八成种业企业将遭淘汰

小种业开始伺机“傍大款”

记者 何曙光 宛月琴

近日,农业部已经正式发布新修订的《农作物种子生产经营许可管理办法》(以下简称《办法》),并将于9月25日开始实施。《办法》将大幅提高种业企业准入门槛。

而我省作为曾经“种业之都”,业内人士普遍估计,这一政策将对行业产生巨大影响,不少种业企业将遭淘汰。

政策:国家抬高种业企业门槛

新《办法》主要抬高的是种子企业的注册资本门槛,如将经营杂交稻、杂交玉米种子企业的注册资本由500万元提高到3000万元,将农业部发证的“育繁推一体化”种子企业的注册资本由3000万元提高到1亿元。

此举意味着,不少小型种子企业或遭行业洗牌。有分析人士指出,预计全国将有80%以上从事杂交种子生产经营的企业,将从市场退出,或者转型成为大企业的销售公司。

记者了解到,安徽曾有“种子之都”的美誉,至今全国6家种业上市公司中,安徽就占据2席,分别是荃银高科和丰乐种业。年初,荃银高科就已公告,拟以资本公积金每10股转增10股,为了应对行业新规出台后准入门槛的提高。目前,其注册资本达到10560万元。

影响:有小种企已开始“傍大款”

“得知这个消息后,企业正在积极应对,一方面按照政策规定增加注册资本,另一方面也会兼并收购一些小的种企。”昨日下午,省城一家种企负责人宋沛这样告诉记者。

宋沛介绍,早前整个种子行业的门槛都比较低,现在这个政策对企业的注册资金、设备、仓库等都作出了明确的规定,提高了种企的准入门槛,有利于龙头企业提高市场份额和盈利水平。

宋沛还透露,目前,已有一些小型的种子企业主动和他们联系,表示愿意被收购的意向。

分析:加速安徽种企格局“变动”

昨天,记者从安徽省种子管理总站了解到,截至3月底,我省省级发证种子企业130家、市级发证种子企业113家、县级发证种子企业176家。

该站种业发展科刘学宏告诉记者,近期来说,新《办法》或加速安徽种企格局“变动”,对于一些大的企业来说,应该是一条利好消息。

记者在采访中还了解到,目前淮南一家拥有实力的工业企业也欲“进军”种子行业。

中国移动与安徽日报报业集团联手打造“无线城市”

继水、电、气、交通之后,作为城市第五项公共基础设施的“无线城市”,将逐渐融入合肥人的生活。昨日上午举行的中国移动安徽公司与安徽日报报业集团签署的战略合作仪式上,这一美好生活愿景被再次描述。

据悉,在当天的仪式上,一共签署了10个方面的战略合作框架协议,包括无线城市建设、无线新媒体、无线互联网、无线品牌塑造等10个方面。此次签约后,合作双方将进一步实现资源共享、优势互补,提高资源投入产出效益和效率,加速安徽信息化建设步伐。

王玮伟